A két kifejezés kiilonbsége konnyen szorzatta alakithato:

K =(a"* +b* + ') — 2(a®V® + b*? + ?a?) = (a® +b* — ?)? — 4D =
= (a® + b* — ¢ — 2ab)(a® + b* — ¢® + 2ab) = {(a — b)* — A H(a + b)* — 2} =
=(a—b—c)la=b+c)la+b—c)la+b+c).

Itt a foltevések szerint az els6 tényezd negativ, a méasodik és a negyedik pedig pozitiv, ezen harom tényezs szorzata
negativ, ennélfogva a kiilonbség elGjele ellentétes a harmadik tényezd elGjelével, ha a + b — ¢ # 0, és K = 0, ha
a + b — ¢ = 0. Osszefoglalva és atrendezve:

a* + bt + % 2(a?b? + b*c* + c*a?)
aszerint, hogy
>
cza+ b.
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